



高速交警头顶烈日坚守一线保畅通

热心市民给执勤交警送去矿泉水



本报聊城7月21日讯(记者 李怀磊 通讯员 王芳)“辛苦了,喝瓶矿泉水吧!”7月19日,一名热心市民自发给聊城高速交警支队临清大队执勤

交警送去矿泉水,为炎炎夏日增添了一抹清凉。

连日来,临清大队执勤民警,辅警顶着高温,持续坚守在维护交通秩序一线的敬业精神,感动了不少居民群众。市民王先生来到聊城高速交警临清执法站,为正在路面执勤的民警送上了10箱矿泉水,王先生表示,他每天都能看到交警站在马路上指挥交通,让原本拥堵的道路变

得井然有序。夏天天气燥热,阳光强烈,看到民警在太阳底下晒得皮肤通红,衣服也都汗湿了,他心里特别感动。为此,他特意向执勤民警送上真诚的感谢。

炎炎夏日里的一瓶矿泉水代表着市民对临清交警工作的认可和赞许,执法人员将更加积极推行“文明规范”执法方式,用实际行动赢得市民的关注和理解。

茌平区肖家庄镇审计所:助力脱贫攻坚,促进惠农政策落实

在当前脱贫攻坚的严峻形势下,茌平区肖家庄镇审计所认真贯彻扶贫惠农政策,在审计工作中重视惠农政策的落实情况,确保惠农政策落到实处。一是加强对粮食直补、农村低

保五保及扶贫资金的审计调查,重点调查下拨资金是否及时足额发放,是否专款专用,让财政资金真正为困难群众解决问题。二是通过对建档立卡贫困户进行走访慰问,在为贫困

户送去慰问品的同时,对贫困户的帮扶之窗、帮扶手册及帮扶记录进行仔细核对,实实在在帮助贫困群众解决问题,强力推进脱贫工作的进一步落实。

东昌府区凤凰工业园区“雨露计划”惠泽贫困户子女

为落实做好“雨露计划”扶贫政策,帮助贫困家庭的子女圆求学梦,东昌府区凤凰工业园区多举措开展“雨露计划”助学工作。

一、加强摸排。组织各个村的帮包村领导、包村干部一同开展摸底调查工作,对符合申

请条件的贫困户家庭进行思想动员,并对申请对象按照政策规定加以审核,确保公平公正。

二、政策宣传到位。积极发挥帮扶联系人、村干部的作用,组织人员发放“雨露计划”扶贫政策宣传单,让贫困户家庭都了解“雨露计划”的补助政策以及

三、帮扶到位。由于申请帮扶联系人需及时帮助学生解决困难,可以通过电话沟通、现场指导等方式帮助贫困学生进行填报,使“雨露计划”扶贫政策家喻户晓。

(邢广顺)

东昌府区柳园街道扶贫整改全面“清零”

为扎实践行“不忘初心、牢记使命”主题教育,强化落实扶贫帮扶政策,推动扶贫动态调整工作开展。东昌府区柳园街道党委高度重视“清零”行动。

一、周密部署,对照国家和省里下发的各类任务清单、问题清单,系统梳理,细化责任

单位,清零措施和完成时限,亲自交办问题整改任务,明确分管负责同志,确保实现全面清零。

二、对年度目标任务和存在问题进行综合分析研判,找准症结,举一反三,标本兼治,对照清单认真查摆不足和死角

三、紧盯脱贫质量和持续巩固脱贫成果,加强对清零工作的督导督查,对于清零意识不强、标准不高,搞形式走过场的,依照相关要求,严肃追责问责,确保清零全面、完美收官。

(戴金玺)

东昌府区堂邑镇:产业扶贫助增收 造血帮扶暖民心

堂邑镇三合村陈金贵的银行卡上最近多了一项收入,原来是今年项目分红已经到账了。他高兴地说:“今年分到了600元的项目分红,国家政策好啊!我们这日子越过越有甜头啦。”贫困户还可在大棚打工挣工资,实现“双丰收”。

扶贫大棚为有劳动能力的贫困户提供了众多就业岗位,苏堤口村的李秀莲就是在扶贫大棚项目中实现就业的一员。李秀莲的丈夫因病长期卧床,她因为照顾丈夫无法出门务工,前段时间她在本村的扶贫大棚中开始整理瓜

秧,提高了家庭收入。“在本村务工,不影响我照顾家人,并且王书记考虑我特殊情况,根据工作时长给我发工资。”通过勤劳的双手和扶贫项目的精准帮扶,王秀莲逐步实现了脱贫致富。

(魏立军)

聊城开发区广平镇大力发展颜庄葡萄扶贫产业

夏日炎炎,广平镇颜庄村冬暖式大棚里葡萄架上满是绿意,新一轮的酸甜正在孕育。扶贫基地里工人们热火朝天,新筑好的灰白色墙体勾勒出了冬暖式大棚的雏形。广平镇根据需求在颜庄村成立了葡萄种植专业合作社,合作社充分发挥专业组织的区域性、专

业性和外联市场、内联农户的优势,发挥其在市场准入、信息咨询、规范经营行为、行业标准、价格协调、调解利益纠纷、行业损害调查等方面自我管理作用,着力提升葡萄生产组织化和产业化经营水平。颜庄村鼓励村民们规模种植,生产基地集中管理,相较于其

它地方的收费批发市场,村民们态度好又无市场中介费用,大大节约了批发商成本。不断开拓新的发展渠道,借助新兴媒体进行直播,从大棚到家中一站式送货上门,让颜庄村的葡萄受到广泛青睐,客商满盈。

(魏晨阳)

莘县张寨镇:脱贫路上“小积分”起到“大作用”

近日来,为提升贫困户向好向美的内生动力,张寨镇制定帮包责任人与扶贫专干双测评的积分制管理制度,用小积分撬动贫困户参与营造干净、整洁、舒适环境的积极性,更是在全镇贫困户之间营造比一比、亮一亮的浓厚氛围。

测评小组以室内外居住环

境、帮包负责人熟悉程度、所享受政策了解程度、家庭和谐程度等情况给予积分,将所得积分作为贫困户兑换相应收入和各村扶贫工作考核的依据,并将评定结果进行公示,接受村庄群众的监督,确保积分评定公平、公正、公开。通过活动开展,贫困户个人精神风貌更加积极向上,与邻

里之间关系更加和睦,家庭氛围更加和谐,政策了解更加全面。在今后的工作中,张寨镇对建档立卡贫困户落实积分制常态化管理工作,切实让贫困户摒弃“等、靠、要”思想,鼓励引导贫困群众积极主动、勤于务实,用勤劳获取积分,用劳动兑换美好未来。

(田海净)

阳谷县张秋镇:新时代文明实践服务活动 帮贫困户改善生活环境

阳谷县张秋镇董营村新时代文明实践服务队先后走进工建档立卡贫困户王培文等家中,帮助清理庭院的垃圾,改善贫困户生活环境。

7月10日一大早,张秋镇董营村新时代文明实践服务队,

带着工具,来到董营村贫困户王培文的家,清理庭院内杂草和垃圾,大家干劲十足,很快贫困户家中焕然一新。贫困户王培文坐在轮椅上,一直在感谢党的好政策,感谢村两委干部和服务队的帮忙。清理完后又

继续清理下一家,当天共帮助12家贫困户打扫卫生清理垃圾。此次活动彻底改善了贫困户生活环境,服务队表示今后将定期帮助贫困户打扫卫生,为脱贫攻坚贡献自己的一份力量。

聊城开发区北城街道驻村帮扶结深情无私奉献为百姓

近日,聊城开发区北城街道办事处邱张社区王楼村贫困户王桂吉、王桂连为北城街道办事处送来两面锦旗,以此感谢帮包干部无微不至的扶持和关怀。北城街道办事处人大工

励。”高凤云握着贫困户王桂吉的手表示,今后会更加尽职尽责地做好帮扶工作,继续将党和政府的惠民、利民、富民政策宣传到位、落实到位,坚决打赢脱贫攻坚战。

茌平区信发街道扶贫办:精细核查 精准落实

近日,茌平信发街道根据7月15日茌平区扶贫工作专题会议部署要求,再次进行举一反三,切实对贫困户各项政策补贴发放情况核对筛查,确保补贴政策做细落实。信发街道扶贫办工作人员通过查阅扶贫资料,将每一户的实际情况摸排核查,对102户建档立卡贫困户

的家庭收入、残疾人无障碍改造等细致核对确认各项补贴政策的准确性。同时积极和茌平区扶贫办相关部门沟通,将核查情况逐一记录,防止和杜绝补贴政策有断档情况发生,编织扶贫政策“保障网”,尽全力将各项补贴政策真正落实到位。

(吴汉)

茌平区杨屯乡扎实推进扶贫评估验收

为推动脱贫攻坚工作扎实有效开展,茌平区杨屯乡认真剖析当前各村扶贫工作存在的短板弱项,安排部署近期扶贫工作重点任务。

为保障本次全面评估验收工作扎实有序推进,杨屯乡各帮扶责任人、包村干部、村干部按照工作

方案要求,逐户逐人核实收入项,排查贫困户政策落实情况,确保辖区内贫困户政策应享尽享、脱贫质量稳定。同时,全体扶贫专干进一步强化责任担当,自觉提高业务能力,熟练掌握扶贫领域政策知识,自觉扛起脱贫攻坚工作重任。

聊城高新区深圳路小学开展暑期家访活动

7月21日,聊城高新区深圳路小学开展暑期家访活动。家访教师了解贫困学生的暑期生活,帮助他们解决学习生活难题,开展暑期安全教育,检查辅导学生作业,巩固家校合作成果,助力教育扶贫攻坚。

教师上门开展课业辅导、组织娱乐活动等,丰富孩子们的暑假生活,并加强暑期安全教育活动,与学生面对面进行防溺水、防雷电、防中毒、安全用电、交通安全等方面的安全知识教育,告知监护人要监管好自己的孩子,不要到池塘、河坝等危险地带玩耍,严防溺水事故发生,确保全体学生能度过一个安全、健康、有意义的暑假。

此次家访活动加强了家校联系,增强了家校感情。同时所有教师感受颇深,深感肩上沉甸甸的责任。今后学校还将结合自身实际和优势,开展更多形式的帮扶工作,让贫困学生和其他学生一样幸福快乐地成长。

聊城开发区广平镇全力推进脱贫攻坚工作

当前,脱贫攻坚已经到了合力攻坚的关键期,聊城开发区广平镇各部门、全体扶贫干部坚决贯彻落实好关于脱贫攻坚各项决策部署,紧盯“贫困村摘帽、贫困人口脱贫”两大目标任务,聚焦“两不愁三保障(饮水)”核心指标,按照“缺什么

补什么”的原则,积极采取针对性措施加以解决。同时,广平镇扶贫干部每周到贫困户家中进行一次走访,熟知并掌握贫困户的动态,进一步抓实、抓准、抓细,抓紧脱贫攻坚的各项任务,查漏补缺、巩固成效、全面提升。

阳谷:真抓实干促帮扶

“你好,长友哥,今天来给孩子买了几斤甜瓜!”近日,在阳谷县郭屯镇张刘村,县委政策研究室副主任孙晶晶一边说,一边将甜瓜送给贫困户刘长友。白天在金斗营镇督查脱贫攻坚用了整整一天时间,督查完后又向县委进行汇报,白天没有时间,因此,下班后再走访慰问贫困户。

今年是脱贫攻坚收官之年,为决战决胜脱贫攻坚,按照“真扶贫、

(王金义)

阳谷高庙王镇加大扶贫问题排查力度,确保排查无死角

为提升脱贫攻坚成效,阳谷高庙王镇党委、政府在扶贫问题排查中采取镇、管区、村在扶贫办、民政所、人社所、残联及城建等部门密切配合下,在镇纪委、镇审计所的严密监督下,不断加大问题排查力度,确保问题排查无死角。

各管理区各村在贫困户问题排查中,以村为单位每日向扶贫办报告今日排查的户数,问题清单,责任人,帮扶人以及整时限。走访人

要切实担负起走访责任,不能敷衍了事,走形式走过场,走访人要在问题清单上逐一签字盖章。对走访出来的问题,责任人、帮扶人要积极联系相关部门解决问题,对无法解决的问题要及时向上级反映情况。镇主要领导每天进行调度,一是走访进度,二是走访中发现的问题,三是问题整改情况,凡发现走访工作中干部不作为,存在走形式走过场现象,由镇纪委进行严肃处理。

公示

莘县东发地有限公司购买的中集牌冷藏半挂车,合格证丢失,合格证编号:YA0680220K00036,发证日期为2020年4月23日,车辆型号:ZJV9404XLSD,车辆识别代号:LJRR14378L300506,特此证明。

挂失声明

吴飞将聊城交运集团汽车销售服务有限责任公司的续保押金单据丢失,凭证号码:0009888,声明作废,因此产生的一切经济纠纷由本人承担。特此声明。

挂失声明

2020年7月14日20时许在光岳路不慎遗失李纯禄在聊城市中医院开具的8张医疗门诊收据,共计1620元,编号:401861893640、401861955125、401253970183、401861955133、401408742320、401094064211、401861955124、401253970277,声明以上票据作废。

挂失声明

聊城市恒成建筑工程有限公司,建筑业企业资质证书(正、副)本丢失,编号D337146850,营业执照注册号:91371502MA3C92W0,法定代表人:刘吉昌,特此声明。

注销公告

苏州恩希精工有限公司(注册号91320594MA1MB66J9F),经股东大会讨论决定即日起解散,公司已成立清算组进行清算,各债权人接到本公司公告发布之日起45日内,向本公司清算组申报债权,特此公告。

苏州恩希精工有限公司

2020年7月22日